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Debrecen 1939 szeptember 15

AZ EGÉSZ ARCVONALON GYŐZELMESEN HALADNAK
ELŐRE A NÉMET CSAPATOK

A német csapatok megszállták a Lemberg—lublini 
útszakaszokat és több helyen átlépték a Visz­

tulát - A lengyel repülők határsértései 
Szovjetoroszország ellen -

A semleges államok katonai attaséi meghívást kaptak 
a német nagyvezérkartól a lengyel hadszíntérre

A német harctéri jelentés sze­
rint, a német csapatok Przemysl 
mindaét oldalán előretörve, elfog • 
lalták Sambort és Jovorot. Az elő 
retolt osztagok elérték Lemberget.

A Radomtói délre körülzárt len­
gyel csoport megszűnt.

A hatalmas zsákmányt. — ame 
lyet foglyokban, ágyukban és min 
denfajla harci eszközben szerez­
tünk — még osztályozzák és szá­
molják.

A Kutnonál körülzárt lengyel 
hadosztályoknak és két lovasdan­
dárnak minden kísérlete amellyel 
dél lefé át akartak törni, meghiú­
sultak. Hadosztályaink koncentri­
kus ellentámadása folyamatban 
van.

Varsótól keletre és délkeletre 
az utakat és a varsó—sielcei va­
sútvonalakat nagy csapatokkal át­
léptük.

A legszélsőbb keleti szárnyon 
gépesitőtt csapatok negyven kilo­
méternyire állnak Breszttől észak 
ra.

Jóval az arovonal mögött a Bug

tói északra feltartóztattuk a Lom 
zából tulkósőn dólfeló hátráló 18. 
lengyel hadosztályt.

A légi haderők kedden is ered­
ményesen támadták a Visztulától 
keletre fekvő orszagutakat, hida­
kat és vasutakat.

Krisztinopol pályaudvarán há­
rom vonat ég. Luhk repülőterét a 
német repülők súlyosan megron­
gálták, Bialapodlask repülőgépgyá 
rát lángba borították.

Tizennégy repülőgépet lángba 
borították közülük kettőt légi harc 
ban elpusztítottak. A légi felderí­
tés kiváló és a hadvezetés szem­
pontjából értékes eredményekkel 
járt.

Nyugaton a Saarbrückentől hat 
kilométernyire fekvő Birnberget, 
amelyet az ellenség két százada 
szállt meg, a német előőrsök el­
lentámadással visszafoglalták.

Ezenkívül csak előőrsök között 
folytak lényegesen csatározások.

Légitámadás német birodalmi 
terület ellen nem történt

A német légihaderők bombázták 
a lengyel vasútvonalakat

A Német Távirati Iroda jelentő­
se szerint a német légibaderők a 
kedvezőtlen időjárás ellenére teg­
nap is folytatták harci tevékeny­
ségüket. A repülők feladata az 
volt, hogy vágják el a lengyel ka 
tonat támpontok között fennálló 
vasutösszeköttetést és ezzel mega­
kadályozzák a lengyel haderők tö 
mörülését. A légi bombázók ezt a 
feladatot sikeresen meg is oldot­
ták, több vasútvonalat, mely Lem

berg és Varsó felé vezet, szétrom 
holtak és a vasúti berendezéseket 
elpusztították. A légihaderők e- 
gyébként sokoldalú tevékenységet 
fejtenek ki a lengyel harcok so­
rán. Amellett, hogy a felderítést 
és a bombázást végzik még a 
gyorsan előrehaladó páncélos ala­
kulatokat is ellátják lőszerrel. Né 
met megállapítás szerint a lengyel 
haderő lógiraja és tüzérsége várat 
lanul gyengének bizonyult.

Legújabb lengyel hadijelentések
A lengyel hadseregfőparancs­

nokság közzétette a 13. és 14. sz. 
badijelentóaót. Eszerint a német

csapatok megkezdték a visszavo­
nt a Varsó melletti hadszíntéren. 
A visszavonulókat üldöző lengyel

lovasság 10 páncélkocsit ejtett 
zsákmányn’. A Vilna—Varsó kö­
zötti vasúti töltések mellett elke­
seredett harcok folynak. Ezen a 
részen tovább folynak a harcok, 
melyeknek során a lengyelek 30 
német repülőgépet lelőttek. Varsó

bombázása tovább tart. A déli ré 
szén a lengyel csapatok súlyos 
harcok után visszavonulóban van 
nak a német csapatok előtt.

Lemberg visszaverte egy egész 
nőmet páncélos osztag támadását.

Német felderítő repülő véletlenül 
lelőtt egy holland gépet

A német légihaderő egyik felde 
ritő gépe tegnap délután a tenger 
felett letőtt egy németalföldi nagy 
Fokkor gyártmánnyu kótmotoros 
repülőgépet. A német gép nem lat 
ta a vele szemben repülő gép jel­
zését és azonnal tüzelni kezdett. 
A németalföldi gép lezuhant a ten 
gerre, de mikor a felderítő észre­
vette, hogy semleges állam gépét 
lőtte le, dacára a viharos tenger­
nek, leereszkedett a vízre és a 
holland gép négy főnyi legónysé-

Igét kimentette. Á németalföldi re­
pülők elismerték, hogy hibát kö­
vettek el mikor nappal a hátuk­
ban szembe repültek a német gép 
pel, melynek vezetője a fény miatt 
igy nem láthatta a jelzést.

Német részről hivatalos jelen­
tést adtak ki az esetrőt és a né­
met kormány sajnálkozását fejez­
te ki a szerencsétlen véletlen fe­
lett, melynek egy semleges állam 
gépe áldozatul esett.

Megtörték a német csapatok délen
a lengyel

Német jelentés szerint a déllen­
gyelországi részen harcoló lengyel 
csapatok már csak kevés ellenál­
lást tudnak kifejteni és a német 
csapatok elfoglalták a Lublin— 
Lemberg közötti utakat. A német 
liadak többhelyen már átlépték a 
Visztulát.

Saarbrücken környékén a fran­
cia támadás tegnap a szokottnál 
erősebb volt. de az a két század 
mely a támadást végrehajtotta a 
német ellentüzelés miatt kényte­
len volt visszavonulni. Támadásuk 
az aknamezőkön semmisült meg.

A Szovjet Távirati iroda szerint 
a lengyel repülők az elmúlt na­
pokban több határsértést követtek 
el. A tegnapi napon egy lengyel 
bomvavető jelent meg a Fehér­
oroszország területe felett, de a

ellenállást
szovjet vadászgépek leszállásra 
kényszeritették és háromfőnyi le­
génységet foglyul ejtették. Ukraj­
nában szintén leszállásra kénysze 
ritettek három bombavetőt és ti- 
zenkétfőnyi legénységét elfogták.

A német nagyvezórkar a semle 
ges államok katonai attaséit meg 
hívta a lengyel hadszíntérre.

Németalföld kormánya elhatároz 
ta, hogy többet nem enged be te 
rületóre semmiféle menekültet,

A lengyel—litván határon he­
ves összetűzések történtek a mene 
külő lengyel lakosság és a 
és a litván határőrség között. 
A határon százával állnak a len­
gyel gyermek és asszonyok, akik 
át akarnak menekülni a Litvániába 
azonban a határőrség nem engedi 
őket,



alföld 1989 szeptember 15
2. olds!

Rnopevolt elnök szeptember 21- 
re osbzehív:» a kongresszust.

*
Gurreau hamburgi francia fő­

konzul hollétéről semmi hír sem 
érkezik. A francia hatóságok vizs 
gálatot indítottak unnak megálla­
pítása céljából, hogy a főkonzul- 
nuk modjáóau vo.t e Oihugyma 
Németországot.

*

Sau Pedro obiéban az Egyesült 
Államuk hadit.o.tájának ISO egy­
sége, 450 repülőgépe, valamint a 
42 000 főnyi legénység és tiszti­
kar gyülekezik a szeptember 23 
án kezdődő nagyszabású hadgya­
korlatokra..

Angliában ezen a héten a köte­
lező összehívásról szóló törvény 
alapján besorozott első korosztály 
ujaoD 20 000 újoncát hívják be a 
zászlók alá.

*

Csernowitzból jelentik, hogy 4 
lénnyel katonai repülőgép szállt 
le a lengyel roman határon. A ro 
mán hatóságok a gépeket lefog­
lalták és a legénységet gyűjtőié­
ből ban helyezték el.

Az adóköteles illetményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
tánik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes feivilágosi 
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

A honvédőimről szóló 1939. II. 
te. 26. §-a alapján felhívom a had 
köteles korba lépett — ez évben 
huszadik életévüket betöltő — te­
hát az 1919. évben született és 
Debrecenben lakó vagy itt tartóz 
kodó ifjakat, hogy összeírásuk vé­
gett a polgármesteri VI katonai 
ügyosztályon Kossuth ucca 20. sz. 
első lépcső. III emelet 92/b. szá 
mu helyiségben az alább megha­
tározott napokon és sorréndben 
okmányaikkal személyesen jelent­
kezzenek.

Jelentkezési sorrend: 
szeptember —16 ig A—L be­

tűig,
szeptember 18—23-ig M—Z be­

tűig.
szeptember 25—30 ig mindkét 

csoport elmaradottai részére a je-

Légoltalmi intézkedéseket 
foganatosít Románia

Bukarestben olyan intézkedése­
ket tettek, amelyek a lakosságot 
rászoktassák a lakosságot a légi 
támadások alkalmával tanúsítandó 
magatartására. A villamoskocsi

kát mostantól kezdve szürkére 
festik. A gázvédelmi tanfolyamo­
kat megsokszorosítják. A főváros­
ból a gyermekek vidékre szállita 
sát előkészítik.

Hitler íodzban 
tett látogatást tegnap délután

Hitler tegnap az arcvonalon tett 
útja során délután 3 órakor Lodz 
ba érkezett. A város közepén való 
áthaladása a német csapatok és a

lakosság körében nagy meglope- 
lést keltett, mivel a várost csak 
az elmúlt hét utolsó napjaiban 
szállották meg.

A fraociák által megszállott 
Birobgrget Visszafoglalták

A német véderő főparancsnok­
ság a nyugati frontról a követke­
zőket közli :

Nyugaton a Saarbrückentől hat 
kilométerre délkelet felé fekvő

Birnberget, amelyet az ellenség 
két százada szállt meg, a német 
előőrsök ellentámadással visszafog 
Jalták. Ezenkivül csak előőrsök kö 
zött folytak csatározások.

Eli)öke lett Fraoco a fallaogiSta 
oemzeti tanácsiak

Az uj fallangista nemzeti tanács j rani Sunner, a politikai junta el 
elnöke és a mozgalom vezére ma I nöke, titkára pedig Munoz Grand 
ga Franco tábornok, alelnöke Ser párttitkár.

folynak a csatározások Varsó környékén
A varsói arcvouat-szakas oa vi 

szouylagos csend uralkodott. A 
város helyőrsége páncélos oszta­
goktól támogatva több sikeres tá­

madást végzett és megsemmisített 
tte az ellenség három harcikocsi 
ját. Az összeütközés során Chmura 
ezredes is elesett.

Weigand tábornok 
Lengyelországba utazik ?

Weygand tábornok még mindig . tökön utazik el Bukaresten kérész 
Ankarában tartózkodik és utasi- tűi Lengyelországbr, ez a hir azon 
tásra vár. Ilir szerint ma cscsütör I han megerősítésre szorul

JúgoSzláVia az összetűzései) 
kivülrparad

Nikola Beslics közlekedésügyi 
miniszter Szabadkán beszedet tar 
tott, amelyen kitért Jugoszlávia 
nemzetközi helyzetére és a követ­
kezőket mondta :

— Államunk barátságot kötött

valamennyi szomszédállammal, a 
többi távolabbi állammal pedig á- 
po'ja az eddigi baráti viszonyt.

A józan ész törvénye azt paran­
csolja. hogy maradjunk kívül e- 
zen az összetűzésen.

A szlovákok területszerzése
A Deutsche Allgemeine Zeitung I nisztertanácsről, amely közigazga- 

hosszabb pozsonyi tudósításban I tásilag is Szlovákiába kebelezte 
számol be a legutóbbi szlovák mi- 1 be a Lengyelországból megszál­

óráig. pf
Polgármester

lg

Wii)deof<lt oyorotatváoyokat
i Ízléses és kifogástalan minőségben1 Részit:

az „üllőid“ nyomdavállalata
Vígszínház

Conan Doyle legizgalmasabb 
regénye: a

BASKERVILLEI
KUTYA 1 Debrecen, Piac ncca 41. sz. 1

Előadások : 5, 7, 9 órakor. J- - - - - - - - - - ---------------=—=1

lott szlováklakta területeket. A 
minisztertanácsról kiadott hivata­
los jelentés szerint „a kormány 
tudomásul vette az északi vámba 
tár kitolását, az 1920 évi határig. 
Ugyanakkor Pozsonyban bejelen­
tették, hogy Oravában és Joraviá- 
ban ismét szlovák postahivatalo­
kat álli'ottak fel.

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelescik­
keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesital neműek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászkónt a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál- 
gyasztási adó bároa) ellenében a- 
zonnai megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a varos területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a behOj 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hesitóstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szinten bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom- 
póházakkai ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel buncetletik.
********-*TTtfttiimittt*

Az emésztőszervek megbete 
Ködöseinek kezuiesenei reggel éh 
gyomorra egy pohárt természetes 
Ferenc József keserüviz abszo­
lút meg bízható hasuashajtó, amely 
nek hatása igen kellemes, Kérdez 
ze meg orvosát.

V
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Tizenhattagu bűnbanda 
került rendőrkézre

A debreceni rendőrség jó fogást 
csinált a napokban. Több feljelen 
tés alapján nyomozást vezetett be, 
amely meglepő eredményei vég­
ződött. Tizenhattagu bünbanda ke

rült ezúttal hurokra, a banda tag­
jai ma valamennyien őrizett alatt 
állnak. Az eljárás folyik az őrizet 
be vett bűnszövetkezet tagjai 
ellen.

A Repülő Clúb felhívása a 
vitorlázó Qöveodékekbtz

A Debreceni Repülő Club fel­
hívja az összes vitorlázó növendé­
keket, hogy szombaton délután fél 
háromkor a Dobozy- átjáróban ló 
vő hivatali helyiségben megjelen- 
sioioitíioioioaaioa

ni szíveskedjenek. Kivonulás lesz 
az uj repülőtérre kocsival. Okvet­
lenül kérjük az összes érdekeltek 
megjenésót.

líoiaiaaoaaioROBoac

Beírás a jtyulasi iskolába
A nyulasi állami elemi •" iskolá­

ban szeptember 15 én és 16 án d. 
e. 8 óráig a tankerület utólagos 
pótbeiratáet tart. A szülők az ed-
uaaatwwe———MMasMi

dig még be nem irt tankötelesko 
ru gyermekeiket ezen idő alatt fel 
tétlenül írassák be.

pkebvelő előadás lesz a Csokonai 
színházban

A Szenozi Molnár Albert ének 
és zeneegyesület, a hajduezred ze 
nekarával és a M AV Egyetértés 
énekkarának közreműködésével a 
jövőhét szombatján és vasárnapján 
délután és este kiváló műkedvelők

előadásában színre hozza Kacsóh 
Pongrác örökbecsű müvét: a János 
vitézt a Csokonai színházban. Az 
előkészületek hetek óta serényen 
folynak.

Egyházrészi tanácsülés
Ma este 6 órakor az Arpádtéri I ben. A gyűlés a szokásos osütör 

templomban lesz az egyházrósz tök esti igehirdetéssel kezdődik, 
tanácsülése rendkívül fontos ügy- _
saoioaoaoaoioaoioaf jaoaoaoaoaoaoaoaoac
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HárrpaS arrjatőrroérközsS le$z Vasárnap
Dtbrtctobeo

Vasárnap hármas mérkőzés lesz I DVSC II.—Karcagi MOVE ős vó 
B vasutas pályán. Fóltizenkét óra- I gül félnógy órakor DVSC—Salgó 
kor DEAC—DMTE Félkettő óra- * tarjáni SE NBB mérkőzés

Összeroncsolta jobbkezét a gép a 
munkásnőnek

Tegnap délután üzemi szeren­
csétlenség történt a .Szoboszlói 
utón levő Egyesült Kefegyárban. 
Tokaji Margit jobbkezét munka

közben elkapta az egyik gép és 
azt súlyosan összeroncsolta. A men 
tők kiszállították a sebészeti kli­
nikára.

OOOOOOOOOOOOOOOOOÖOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOC,

Súlyos szerencsétlenséget okoztak a 
megvadult lovak

A kismacsi országúton szeren- I lovak tegnap este. Boda János 
oiétleneéget okoztak a megvadult | Kismacs 200. szám alatti lakos

két lovas szekerével tengerit szál­
lított Debrecenbe.

A lovak megvadultak, Boda a 
lovak közé zuhant, a szekér egyik

Születés Sándor József városi 
hajdú fiú Fe'eno, Görög Zoltán 
honv. irodavezető, leány Anna, 
Marádi Gyula gazv. cseléd leány 
I!otxa, Balog József béres leány 
Irén Siteri József pénzbeszedő le­
ány Mária, Felszeghy Béla mér­
nök fiú Csaba Gergely Gyula oi 
pész fiú Gyula.

Eljegyzés Tömöri Sándor Máv 
munkás—Bucsák Juliánná. Oláh 
Béla zenész Dula Teréz. Szodrai 
Kálmán Máv villanyheggesztő— 
Lugosi Eszter. Dénárt István gép 
lakatos—Nemes Mária, Kárászok 
László rézműves s.—Szilágyi Er­
zsébet, Afra András árvaszéki ül­
nök—Szekeres Juliánná.

Házasság Grim János főgépész 
—Halmi Margit, Kiss János vo­
natkísérő—Tóth Róza Zsilinszki 
Dezső fm—Nagy Zsuzsánna, Ma 
kay Bertalan kelmefestő s. —Gold 
stein Erzsébet, BariDénes müsze 
rész—Marzin Erzsébet, Kuncz 
Gyula villanyszerelő s.—Szabó 
Erzsébet.

WÄ-:

Halálozás Lámfalusi Piroska 
ref 5 hónapos Ujföld 492 Korom 
pay Klára r. kath. 11 hónapos 
Kisecsed 106 Pénzes János r. kath 
25 éves Kislóta, Lukács Eszter 
ref öhónapos Pesti u. 4.

Adókedvezményben részesülnek 
a hadirokkantak, hadiözvegyek és 
a hadviseltek.

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pónügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézség! ó- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek :

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P-t nem haladja túl, az I. 
járadékosztály u hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadókosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadékosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézségi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadi rok­
kantakat 20 esázalókos,

a III. ős IV. járadékosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézségi 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem- 
eseti a föld, ház és általános ke­
reste aadók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha-

kereke a mellkasán keresztül sza 
lodt és három bordáját eltörte. A 
mentők a klinikára szállították a 
szerencsétlen embert, 
©ooooooooooooooooooooooooo
tósági és községi pótadókra is 
fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igény- 
jogosultság megállapítása akként 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitézség! éremtulajdonos s 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát és ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
gazolást kövtő évtől van igénye. 
Az igazolvány bemutatásával egy 
idejűi eg adózó köteles arra is nyi 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igényjogosultságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
módjában az illetékes községi e- 
lőljáróságot őrtesitevi, Annak az i- 
gényjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet meg jelenőse előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be- 
mutatni.

Országos Vásárok
Szeptember 15 péntek: Abonn, 

Cibalháza, Csenger Drávafok, Kö 
rösladány (állatv) Magyarboly, So 
mogyszill, Császvár (állatv) Szen­
tes.

Szeptember 16 szombat: Körös- 
ladány, Szabadszállás, (állatv) 
Ssente* Zagyvarékás.___________

A városi szenyviztisztitó telepen
több ezer szekér szenyvizüledók 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és sző)lök trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felügyelője eszközli.

ff *

Dólólnyugati- nyugati szél. Felhő 
átvonulások. Több helyen eső, zi 
vatar, főleg a délutáni órákban. A 
hőmérséklet kissé csökken.

AKI TÚLSÓKAT evett vagy i- 
vott és ezért rosszul érzi magát, 
annak egy.pohár természetes FE 
RENG JÓZSEF keserű viz igen 
gyorsan és alaposan kitisztítja a 
gyomrát és a beleit és felfrisiti az 
egész szervezetét. Kérdezze meg 
orvosát !

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Á legmulatságosabb magyar 
zonősbohózat:

Nem loptam én 
életeben

Előadások d. u. 5,7 ős 9 órakor
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gedeseinefe kezelésénél reggel éh 
gyomorra egy pohárt tern.t's:s 
Ferenc József keserüviz abszo­
lút megbízható hashashajtó, amely 
nek hatása igen kellemes. Kérdez 
ze meg orvosát.

Springer foto, papirkereske-
dés Ferenc .József ut 38. szám. 
Telefon: 30—57-

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helye:

Férti öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
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Bármilyen állásba elmegy 
kereskedelmi jártassággal biró fér 
fi díjazásban részesíti azt aki elhe 
lyezi : Cim Rákóczi ucca 24 szám 
Füszerüziet.  

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági

nyári cse'édokot) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI. te. 8. §-a alapján 
kötelező balose?bií tosil.a- végett, a 
cseléd változást átírás végett a cse- 
lédkónyv, illetve munkaszerződéo 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

A gépmunkásokat a geptulajdo- 
nos köteles Biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbacséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeitető, segítő osa 
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Gazdi sági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdssá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptuiajdonos, 
aki a balesetbiztosítási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§ a, illetve az 1912. Vili. te. 5 és 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog 
következményeit vonja maga után 

Városi adóhivatal

Csütörtök
4.15 Háztartási előadás.
5.10 A tüdőbaj korai felismerése. 
5.40 Beszkárt-zenekar.
6 45 Eszperantó előadás.
7.25 Halmos János énekel.
7.45 Kosztolány-anthologia.
8.10 Mosolygó muzsika.
10 „Régi mesterek zenekari mü­
vei.“
11 Közvetítés a Szeiffert-kávéház 
ból. Csorba Gyula c zenekara.

Píotek
10 20 Az olasz-magyar barátság 
első pohárköszöntője.
10 45 Felolvasás.
12.10 Országos Postászenekara. 
1.30 Bura Sándor c zenekara.
4 15 Diákfélóra. Az Egyesült Ál­
lamok.
5 10 Felten Dalkör.
5.50 Magyar-orosz félóra.
6.20 Chappy-táticzeriekar.
6 40 Sportközlemények.

POLITIKAI
NAPILAPALFÖLD

Az egész magyar Alfölden a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szóm.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIF Aj A MÉRSÉKELT. I

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat 
ueme indul

szgy.
sí.

m.

1-50
4- 50 
4.55
5- 05
6- 20

6- 55

6-21
7- 24 
7.40 
í 58
8- 12

81G
9-28
9-2)

11- 53
12- U7 
1219 
12-25 
12-30 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35 
14-40 
14-43
14- 1
15- 26
16- 00 
1711 
18-43 
18-45 
18-48
18- 58 
1900
19- 30
20- 35
21- 44

21.45
2j-23

HOVA

Bpest keleti
Nyirábránv
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Tiszaiba

Balmazújváros

Nagykereki 
Bpest nyugati 
Hajdúnánás 
Nagyiéta Vértes 
Miskolc

Nyirábránv
H-szoboszló
Derecske
Nykáza-Uugvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Nagylóta Vértes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykereki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyháza-Ungvár
Nagykoreki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
Bpest nyugati

Tiszalök
Nyíregyháza

A vonat HONNAN
neme érkezik

mv 1-15 Szerence
az. 4-35 Bpest nyugati

6-47 Nyirábrány
6.52 Tiszalök
7-02 Tiszafüred
7-05 Nyirábrány
7-12 Nagykereki
7-15 Nyíregyháza

gy-ai 7-22 Bpest keleti
BZ 7-42 Nagyiéta Vértéi
« 7- 55

8- 14
Balmazújváros

BZ. 8-35 Tiezalök
8'58 Püspökladány
9-10 Szerencs

11-13 Nagyiéta-Vértes
m. 10-33 H-szoboszló

11-25 Hajdúnánás
V. 11-30 Nyirábránv
m. 11-35 Derecske
SS. 11-40 Ungvár-Nyháza
gy. 11-46 Bpest nyugati
m. 12-26 Füzesabony
az. 13-52 Bpest nyugati

14-02 Tiszalök
V. 14-22 Nagykereki

Arp 15-24 Bpest keleti
m. 16-46 Balmazújváros
V. 16 54 Nyirábrány
m. 16'55 Nagylóta Vértes
gy. 17 -04 Ungvár-Nyháza
BZ 17-05 Tiszalök

18-25 Nagykereki
gy 18"35 Bpest nyugati
m. 18-39 Nyíregyháza

20-10 Ftizesaoony
BZ 20-20 Püspökladány

20-28 Tiszalök
Arp 20-33 Ungvár-Nyháza

BZ 2P13 Nagykereki
BZ 21-20 Ungvár-Nyháza
m. 21-30 Nyirábrány

BZ. 22-15 Bpest nyugati
BZ. 23-44 Füzesabony

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.

■MHitnKtitniiinaiiiiniiimiitntnitnnitniuitittiinitt
A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás­
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvü hírszolgálatot a- 
tonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

légyen az
Alvilág ellen

Irta: SIMONFFY PÁL.
-«U-rn-v WWtFWeiWW
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Haig nyomban intézkedett, hogy 
a két embert lássák el ennivaló­
val és az egyik detektivszobát nyi 
tóttá ki számukra.

— Pihenjenek le, mert négy 
óra múlva indulunk — mondta ó- 
rájára pillantva, majd leporolta 
kabátjáról a lehullott szivaiha 
műt, hozzálátott, hogy megszervez 
ze a kirándulást.

Elsősorban is főnökéhez sietett, 
akinek végig referált az egész do 
logról.
—Na és gondolja, hogy ezek le­
hetnek azok a fickók akik az u 
többi időkben azt a sok gaztettet 
elkövették ? — kérdezte a kis so­
vány emberke szelíd szemeit a fő 
felügyelőre függesztve.

— Egész biztosan sir — erőskö 
dött Haig — mint méltóztatik rá 
emlékezni Németországból és Fran 
ciaországból is kaptunk körözést 
amerikai állampolgárok után. Az 
öreg Hulton is valami amerikait 
emlegetett halála előtt. Ezek a 
banditák most ugylátszik itt ütőt 
ték fel a fészküket és Anglia ren 
dőrségéneknek első kötelessége 
megvédeni polgárai életét és va­
gyonát.

Haig ezután a lekdüietes beszéd 
után olyan pózba vágta magát

mint valami ókori római senator.
Az őszhaju ember bólintott. Vó 

kony finom kezével a telefonkagy 
ló után nyúlt és feltárcsázta a ten 
gerészeti minisztériumot és rövid 
beszélgetést folytatott.

— Két torpedóromboKt és három 
hidruplánt kaptunk — mondta rö 
viden és felállt. — A bajszát ma 
gam fogom irányítani a tengeren 
ön pedig 8 szárazföldi expedíciót 
vezeti. Félóra múlva álljanak ké 
szén és jöjjön fel azzal a két 
emberrel.

Haig őrömében majdnem kiug 
rótt az ablakon. Meghajtotta ma­
gát és mintha puskából lőtték vol 
na ki úgy sietett kifelé a szobá­
ból Visszafutott a szobájába, a- 
hol Staples lábát az asztalra fel- 
raka kedélyesen bintáztatta magát 
széke két hátsó lábain.

Ä.ILF#LD
............I.—

A ««elkentéiért 6« kittiéiért feleli«
Dr. DIÖSZEGHY JaNOS

________ leptulíjdonoe__________ _
Nyomatott; dr. Diószeghy János

éi Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 
_____ Debrecen, Piio nooa 41 ««ám.

Feleié«- nyipüUveaeté Tóth Feme


